

故宫终于就“撼”锦旗向公众致歉： 强词夺理 尤其错误

新华社北京5月16日电(记者 廖翔)故宫博物院16日发出致歉信,为日前发生的锦旗错字一事道歉。

致歉信全文如下:

由于我们工作的疏漏,在5月

13日向北京市公安局赠送的锦旗上出现错字,谨向公众致歉。

此次赠送锦旗由院保卫部门负责联系、制作,由于时间紧,从制作场地直接将锦旗带到赠送现场,未再交院里检查。下午媒体播

出后,院里才发现把“捍”写成“撼”的严重错误。尤其错误的是,在媒体质疑时,该部门未请示院领导,仍然坚持错误,强词夺理,不仅误导公众,而且使故宫声誉受到严重影响。

事情发生后,院里即进行认真调查,给予当事人严肃的批评教育,并采取了补救措施。故宫博物院现正组织全院各部门举一反三,吸取教训,堵塞漏洞,增强工作责任心,进行全面整改。

手机短信干扰换届 湘一副县长 被立案调查

新华社长沙5月16日专电(记者 禹志明)湖南省邵阳市邵东县副县长舒自重违反换届纪律干扰换届工作,日前被邵阳市纪委立案调查。

记者从邵阳市、邵东县两级纪检部门等多方证实,舒自重任邵东县委即将换届期间,指使他人利用手机滥发短信干扰换届工作,5月13日被邵阳市纪委立案调查。

近期高招诈骗又现 教育部提醒 获取学历没捷径

新华社北京5月16日电教育部16日特别提醒广大学生和家长们不要轻信手机短信及网络宣传。获得学历须符合国家有关规定,切勿心存侥幸,以免上当受骗。

近期,社会上不法分子或个别非法机构利用网络教育免试入学的低门槛,声称与国家学历注册机构有合作关系,打着考试包过、能够办理学历上网的幌子,进行代理招生或欺诈招生。

京一小型直升机 喷洒农药时坠落

新华社北京5月16日电(记者 卢国强)16日上午,一架喷洒农药的小型民用直升机在北京市通州区坠落,直升机驾驶员被送往医院救治,地面无人员受伤。

据北京市公安局通报,当天9时28分,北京警方接到报警,称在北京市通州区张家湾镇陆辛庄村附近一架喷洒农药的小型民用直升机坠落。

北京警方接报后,立即调集属地公安、消防等部门赶赴现场开展工作。经过初步调查,事故系北京市园林绿化部门联系的湖北一公司小型直升机喷洒作业过程中坠落,地面无人员受伤。受伤的飞机驾驶员已被送往医院进行救治。

抢劫8起致1人重伤, 强奸妇女5人 长春一死缓罪犯 被限制减刑

新华社长春5月16日电(记者 周立权)吉林省长春市中级人民法院16日通报,该院依据刑法修正案(八)的新内容,宣判了首例死缓罪犯被限制减刑案。被告人张海军一审判判处死刑,缓期两年执行,法院明确限定对其限制减刑。

长春市中级人民法院经审理查明,张海军于2009年春节后至2010年5月,抢劫8起,其中入户抢劫6起,抢得款物合计1.1万余元,抢劫中致一人重伤;强奸妇女5人;盗窃2起,盗得款物合计人民币2236元。

沙尘暴 袭玉门

5月16日,行人在沙尘笼罩的甘肃省玉门市街头前行。

当日17时30分左右,甘肃玉门市遭到强沙尘暴袭击,局部地区最低能见度为50米左右。

(新华社发)



睡眠时间持续减少 我国近八成学生缺觉

新华社北京5月16日电(记者 孟微)记者16日获悉,中国青少年研究中心最新发布的《中国少年儿童10年发展状况研究报告(1999~2010)》中指出,10年来,我国中小学生学习睡眠时间持续减少,在学习日近八成睡眠不足,在

周末也有超过70%的中小学生学习睡眠不足。

据悉,这份研究报告是中国青少年研究中心对1999年、2005年和2010年三次调查结果进行对比之后发布的总报告。

报告中的数据显示,在学习

日,中小学生学习平均睡眠7小时37分钟,比国家规定最高时间(9小时)低了1小时23分钟,比2005年减少了1小时22分钟,中小学生学习睡眠时间低于国家规定时间(9小时以上)的比例达78.1%,比2005年增加了32.4%;在周末,中

小学生平均睡眠7小时49分钟,比国家规定最高时间(9小时)低了1小时11分钟,比2005年减少了1小时47分钟,中小学生学习时间低于国家规定时间(9小时以上)的比例达71.8%,比2005年增加了41.5%。

湖南开审伪造近2亿元假币案

新华社长沙5月16日电(记者 陈文广)记者从湖南衡阳市中级人民法院了解到,衡阳市中院13日公开审理一起公安部督办涉案金额近2亿元的特大伪造货币案,被告人张良成、张俊林、杨滔、崔允智被指控伪造货币罪。据了解,该案是全国“09”打击假币专项

行动以来公安机关侦破伪造金额最大、制假技术最先进、制假设备最齐全的案件。

2010年4月27日,广州公安机关在京珠高速公路一辆长途客车上截获假人民币6700万元,当场抓获运输假币的黄某等6人,并查明该批假币来自湖南省。4月30

日,湖南公安机关在常宁市捣毁一个特大伪造货币窝点,缴获假人民币904万元。经鉴定,广州公安机关查获的6700万元假币系该窝点生产。之后,广东、湖南两地公安机关将该案犯罪嫌疑人全部抓获。

衡阳市人民检察院指控,2009年9月、10月,2010年4月,张良

成组织杨滔、张俊林先后分三批共生产了975件假人民币,共195万张,每张面值100元,共计1.95亿元。此外,还有未印制成功的3.9万张废弃假币,共计390.47万元。除6700万元的假币在2010年4月27日被广东警方查获外,其余假币均被他人售出。

世界最大东北虎人工饲养繁育基地靠门票收入难以维持 派百余只老虎外出“打工”“养家糊口”

新华社哈尔滨5月16日专电(记者 辛林霞)记者16日从横道河子猫科动物饲养繁育中心获悉,这个世界上最大的东北虎人工饲养繁育基地目前已派出100余只东北虎到全国各地“打工”,所得收入用于基地东北虎饲养和繁育支出。

据横道河子猫科动物饲养繁育中心副场长王志国介绍,随着基地东北虎数量的增加,场地“口粮”成为难题。自2002年起,基地开始与一些地方合作,由对方建好虎园,租用饲养繁育中心的东北虎入住展出。

据介绍,一只东北虎每年“口

粮”花费约为15000元,基地东北虎数量已超过千只,仅靠门票收入难以维持,于是开始派老虎外出“打工”“养家糊口”。

王志国说,目前北京、大连、秦皇岛、长白山等地均有派出“打工”的老虎,繁育中心派出饲养员常年在这些地方照顾东北虎“起居”、繁育等。

“目前所派出东北虎最多的地方是黄山,有50多只。考虑到客流量问题,虎园一般选址在景区。”王志国说。

据悉,横道河子猫科动物饲养繁育中心今年已与吉林省一个地市达成合作意向,将派出8只东北虎前往“打工”。